SN

millennio secolo decennio lustro

anno

mese

Misure di tempo
Millennio= 1000 anni
secolo= 100 anni
decennio= 10 anni
lustro= 5 anni
anno= 12 mesi
mese= 28, 29, 30, 31 giorni

= Quanti anni in totale?

a. 7 lustri=

b. 2 millenni=

c. 3 decenni=

d. 5 lustri + 2 millenni=

e. 3 anni+ 7 lustri+ 3 secoli+un millennio=

& Quanti anni in totale?

a. 7 lustri= 35 anni

b. 2 millenni= 2000 anni

c. 3 decenni= 30 anni

d. 5 lustri + 2 millenni=2025 anni

e. 3 anni+ 7 lustri+ 3 secoli+un millennio=1338 anni




£3Quanti anni in totale?

a. 2 millenni + 5 lustri + 2 decenni+ 7 anni=

b. 70 anni + 9 lustri + 3 millenni + 5 decenni=
c. 10 millenni + 5 decenni + 10 lustri=

d. 10 lustri + 10 millenni + 10 anni + 10 secoli =

£3Quanti anni in totale?

a. 2millenni +5 lustri + 2decenni+ 7anni=2052 anni
b. 70 anni + 9lustri + 3millenni + 5decenni=3165 anni
c. 10 millenni + 5 decenni + 10 lustri=10100 anni

d. 10 lustri +10millenni +10 anni +10 secoli =11060 anni

8 Quanti anni in totale?

a. 3 millenni - 5 secoli - 7 lustri - 3 anni=
b. 1 millennio - 5 secoli - 9 lustri=

c. 7 millenni - 20 secoli=

d. 10 secoli - 8 lustri =

8 Quanti anni in totale?

a. 3 millenni - 5 secoli - 7 lustri - 3 anni= 2462anni
b. 1 millennio - 5 secoli - 9 lustri= 455anni
c. 7 millenni - 20 secoli=5000anni

d. 10 secoli - 8 lustri = 960anni

& Quanti anni in totale?

a. 56 lustri x 12 anni=

b. 67 millenni x 3 lustri=

c. 3 millenni + 4 secoli x 4 lustri=

d. 5 millenni + 7 secoli + 8 lustri x 45 anni=

_) Quanti anni in totale?

a. 56 lustri x 12 anni= 3360anni

b. 67 millenni x 3 lustri=1.005.000anni

c. 3 millenni + 4 secoli x 4 lustri=11.000anni
d. 5 millenni + 7 secoli + 8 lustri x 45 anni=7500anni







